A LA DIRECCIÓN GENERAL DE LA GUARDIA CIVIL
-SERVICIO DE RETRIBUCIONES-

JOSE XXXX XXXX XXXX, (Sargento – Cabo – Guardia Civil…), con DNI XXXXXXXX, y destino en el Puesto de XXXXXXXXXX, Comandancia de XXXXXXXXXXXXXXX, ante el servicio de retribuciones de la Guardia Civil comparezco y, respetuosamente, DIGO;

ALEGACIONES

PRIMERA.- Durante los periodos comprendidos entre Mayo de  2017 a Mayo de 2021, ambos inclusive, he percibido una cantidad por el concepto de PRODUCTIVIDAD ESTRUCTURAL, de idéntico importe al percibido durante el año 2016 en concepto de dicho complemento.

SEGUNDA.- El Artículo 8.6 de la Orden General 12/2014, de 23 de diciembre, establece, respecto de la productividad estructural, a su tenor literal;

“la cuantía correspondiente a cada modalidad será la resultante de aplicar un porcentaje predeterminado sobre el complemento de destino del perceptor, de acuerdo con lo dispuesto en la disposición adicional segunda. Esta cuantía se desdoblará a su vez entre uno y tres tramos retributivos, según la modalidad de que se trate, de acuerdo a lo que se establece (…)”

Esto es, siguiendo la literalidad del precepto anteriormente expuesto, se fija el calculo de productividad estructural, en relación con el complemento de destino, y si este último aumenta, la consecuencia directa es también la aumentación de la productividad estructural, regulado en el Artículo 4 c) del Real Decreto 950/2005, desarrollado por la Orden General arriba mencionada.

Pues bien, a raíz de la ya consolidada línea jurisprudencial dimanante se la SENTENCIA 573/19 – TRIBUNAL SUPREMO – SALA DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, de fecha 28 de abril de 2021, se ha consolidado el criterio interpretativo que afirma, con rotundidad, “el complemento de productividad estructural de puestos de la Guardia Civil, correspondiente al año 2016, debe ser fijado atendido el incremento del complemento de destino aprobado por la Ley 48/15, de 29 de octubre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2016”, aplicándose ahora, -claro está-, analógicamente, al resto de años en que el complemento de destino se vio aumentado, siempre que queden dentro de un marco legal en el que puedan ser reclamados, sentando así un precedente y una interpretación de la norma que, ya fue puesta de manifiesto por el TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE NAVARRA – SALA DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, mediante su Recurso Contencioso 421/17, de 2 de mayo de 2018.


TERCERA.- Así las cosas y, como quiera que, tanto en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para los años 2017 y 2018, así como en los Reales Decretos-Ley 24/2018 y 2/2020 se establecieron sendos incrementos en cuanto al complemento de destino correspondiente al NIVEL XXXX se refiere, siendo éste el que ostenta el Sargento – Cabo – Guardia Civil que suscribe, es por lo que intereso el abono de las cantidades que, al socaire de lo expuesto anteriormente debí percibir, adhiriéndose a dicha cantidad con los intereses legales correspondientes.


CUARTA.- La Orden General 12/2014, de 23 de diciembre de 2014, que regula los incentivos al rendimiento del personal de la Guardia Civil,  señala en el art. 3 lo siguiente:
«[…] 1. Las cantidades correspondientes a los incentivos al rendimiento serán percibidas por el personal incluido en su ámbito de aplicación como parte de sus retribuciones  complementarias, con la periodicidad que se establece para cada uno de ellos, según los procedimientos previstos en el sistema de gestión de incentivos al rendimiento (SGIR), y de acuerdo con las disponibilidades presupuestarias, fijadas anualmente en la correspondiente  Ley de Presupuestos. 

2. La retribución de los incentivos al rendimiento estará vinculada al régimen de prestación del servicio que corresponda y de acuerdo con lo que se dispone en esta orden. 

3. En ningún caso las cuantías asignadas por incentivos al rendimiento durante un  período de tiempo originarán derechos individuales respecto de las valoraciones o apreciaciones correspondientes a períodos sucesivos […]».
Según el artículo 5 de dicha Orden General 12/2014:

[…] 1. El complemento de productividad tiene por finalidad retribuir al personal sujeto al ámbito de aplicación su especial rendimiento, la actividad y dedicación extraordinarios no previstos a través del complemento específico, y el interés e iniciativa demostrados en el desempeño profesional de sus actividades. 

2. La retribución mediante el complemento de productividad de aquellas funciones que por su singularidad o excepcionalidad exijan recibir un tratamiento diferenciado, se adaptarán en la medida de lo posible al sistema general definido en esta norma». 
Continúa el art. 6 de la Orden General 12/2014 «[…] [a] los efectos de esta orden general,  el complemento de productividad se articula en los siguientes tipos: estructural y por objetivos»; y el art. 7.1 señala que «[…] La productividad estructural se percibirá en  la modalidad que corresponda según el régimen y modalidades de prestación del servicio del  perceptor». 
El art. 8 de la Orden General 12/2014, que tiene por epígrafe "perceptores, modalidades y cuantías de la productividad estructural", dispone en el punto 6 que: 
«[…] La cuantía correspondiente a cada modalidad será la resultante de aplicar un porcentaje predeterminado sobre el complemento de destino del perceptor, de acuerdo con lo dispuesto en la disposición adicional segunda. Esta cuantía se desdoblará a su vez entre uno y tres tramos retributivos, según la modalidad de que se trate, de acuerdo a lo que se establece en el artículo siguiente […]»; y el punto 7 del mismo art.8, establece que «[…]7. Las modalidades de productividad estructural, sus potenciales perceptores, las cuantías establecidas para su retribución y los porcentajes de cobertura sobre las dotaciones del catálogo del personal afectado, son las que se detallan en el anexo I», de donde resulta que las distintas categorías de personal se clasifican por determinados criterios del puesto de trabajo, a los que son de aplicación los distintos tramos retributivos del complemento de productividad estructural, expresado en un porcentaje del complemento de destino correspondiente.

Finalmente, la Disposición Adicional Segunda de la Orden General 12/2014 señala que:
«[…] A los efectos de esta orden general, la cuantía del complemento de destino será la establecida, en función del nivel del puesto de trabajo que se desempeñe, en la Ley 22/2013, de 23 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2014 […]».
Ante esto último es donde la  Sección 4ª, de la Sala de lo Contencioso Administrativo de nuestro Tribunal Supremo, en su reciente sentencia de 28/04/2021, viene a decir “ello no implica que el objetivo exigido en la norma sea limitar la cuantía del complemento de productividad estructural, con independencia de las variaciones del complemento de destino en años sucesivos. En este sentido, es relevante atender al contenido del preámbulo de la Orden General, en el que se exponen las razones por las cuales el Director General de la Guardia Civil dicta esta norma -a propuesta de la Subdirección General de Personal, y habiendo sido informada por el Consejo de la Guardia Civil-, que constituye un elemento interpretativo para la resolución de la duda que se suscita.” 

QUINTA.- Los incrementos retributivos de los funcionarios públicos, se actualizaron conforme a los PGE de los años reclamados, Ley 48/2015, de 29 de octubre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2016 (BOE 30 de octubre de 2015), Ley 3/2017, de 27 de junio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2017 (BOE 28 de junio de 2017), Ley 6/2018, de 3 de julio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2018 (BOE 4 de julio de 2018), Real Decreto-ley 24/2018, de 21 de diciembre, por el que se aprueban medidas urgentes en materia de retribuciones en el ámbito del sector público (BOE 27 de diciembre de 2018), Real Decreto-ley 2/2020, de 21 de enero de 2020, por el que se aprueban medidas urgentes en materia de retribuciones en el ámbito del sector público (BOE 22 de enero de 2020) y Ley 11/2020, de 30 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2021, en las siguientes cuantías:
1. AÑO 2016: Incremento del 1% en las retribuciones complementarias y, por tanto, del complemento de destino, respecto a las vigentes al 31 de diciembre de 2015. Igualmente, otro 1% en productividad.

2. AÑO 2017:  1%, tanto para el complemento de destino como para el complemento de productividad.

3. AÑO 2018: 1,75%, entre fijos y variables, entendiéndose como tal, la cuantía fija de subida, mas la variable obtenida en función de la variación del IPC del año, que otorgo una subida adicional a las retribuciones.

4. AÑO 2019: 2,5%, entre fijos y variables, al igual que el anterior.

5. AÑO 2020: 2%

6. AÑO 2021: 0,9% 

SEXTA.- Conforme lo anteriormente expuesto, al que suscribe no le han sido aplicadas las subidas correspondientes a los importes recibidos en concepto de complemento de productividad estructural en el periodo comprendido ente los años 2016 y 2021, viniendo a reclamar con la presente dichos atrasos que, salvo error, se reflejan en el anexo, en relación a los años 2017 a 2021 ambos inclusive. 

En virtud de lo expuesto,


PRIMERO - SOLICITO AL SERVICIO DE RETRIBUCIONES DE LA DIRECCIÓN GRAL. DE LA GUARDIA CIVIL que, teniendo por presentado el presente escrito, lo admita y, previos los trámites oportunos, que me sean abonadas las cantidad de XXXXXX €, correspondientes a la diferencia entre lo percibido y lo que realmente debí percibir, en concepto de complemento de productividad estructural, tomando como base el incremento del complemento de destino.

OTROSÍ DIGO; que, habiendo tomado como base para el cálculo de lo que por el presente se reclama, las nóminas correspondientes a los ejercicios reclamados, se dejan designados desde este momento los archivos de esa Dirección General de la Guardia Civil – Servicio de retribuciones, a los efectos de comprobación oportuna.

Lo que respetuosamente pido en XXXXXXXXXX a XX de XXXXXXXX de 2021.

XXXXXXXXXXX
Sargento – Cabo – Guardia Civil
